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Pro prevenci a léčbu hypokalemie4 
Tableta s prodlouženým uvolňováním v síle 1 g pro komfort

v dávkování a omezení gastrointestinálních nežádoucích účinků.
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MÉNĚ TABLET

Zkrácené informace o přípravku KALNORMIN
Název: Kalnormin. Složení: Jedna tableta s prodlouženým uvolňováním obsahuje kalii chloridum (chlorid draselný) 1,0 g. Indikace: Prevence a léčba hypokalémie vzniklé z různých příčin, jako je např. zvracení nebo odsávání žaludečního obsahu, 
průjmy, dlouhodobé užívání vysokých dávek kortikosteroidů, jejich nadprodukce, léčba diuretiky v kombinaci se srdečními glykosidy a kortikoidy, píštěle, dlouhodobé užívání projímadel a snížený příjem draslíku potravou. Dávkování a způsob 
podání: Prevence hypokalémie: 1 tableta denně. Léčba hypokalémie: 1-2 tablety denně v závislosti na základní nemoci a hladině draslíku v séru. Kontraindikace: hypersenzitivita na léčivou látku nebo na kteroukoli pomocnou látku; oligo-anurická 
fáze akutní renální insuficience; uremické stadium chronické renální insuficience s retencí; snížená motilita GIT z organických nebo funkčních příčin; hyperkalémie; nemoci spojené s rozsáhlou destrukcí tkání (traumata, popáleniny); akutní dehydratace. 
Podávání přípravku Kalnormin je kontraindikováno u dětí. Zvláštní upozornění: Zvýšená pozornost u pacientů s renální dysfunkcí a starších pacientů, zvláště s onemocněním ledvin a/nebo jater. Při vyšším dávkování je nutná pravidelná kontrola 
hladiny draslíku v séru a periodická kontrola EKG. Interakce: Přípravek je nutné podávat s opatrností  v kombinaci s jinými látkami, které mohou vést ke zvyšování hladiny draslíku v krvi, jako jsou nesteroidní antiflogistika, kálium šetřící diuretika, 
dále heparin, cyklosporin, digoxin, beta-blokátory, ACE inhibitory. Nežádoucí účinky: Zvracení, průjem, plynatost; meléna, hyperkalémie - četnost není známa. Držitel rozhodnutí o registraci: PharmaSwiss Česká republika s.r.o., Jankovcova 
1569/2c, Praha 7, Česká republika. Registrační čísla: 39/730/92 – S/C. Balení: 30 a 90 tablet. Datum revize textu: 24.6.2021. Před předepsáním léčivého přípravku se prosím seznamte se Souhrnem údajů o přípravku. Výdej léčivého přípravku 
je vázán na lékařský předpis. Přípravek je hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Úplnou informaci o přípravku obdržíte na adrese: PharmaSwiss ČR, s.r.o., Jankovcova 1569/2c, 170 00 Praha 7. URČENO PRO ODBORNOU 
VEŘEJNOST.
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PharmaSwiss Česká republika s.r.o., Jankovcova 1569/2c, Lighthouse, Praha 7, 170 00
Tel.: +420 234 719 600, Fax: +420 234 719 619, E-mail: czech.info@bauschhealth.com
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